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1.
Общие положения.

1.1.
Настоящее Положение устанавливает требования к переводу на индивидуальный график обучения обучающихся Кировского областного государственного профессионального образовательного бюджетного учреждения «Индустриально - педагогический колледж г. Советска» и разработано соответствии с Законом Российской Федерации «Об образовании», Законом Кировской области «Об образовании в Кировской области», Типовым положением об учреждении среднего профессионального образования, Уставом учреждения.

1.2.
Индивидуальный график обучения (далее - ИГО) - порядок обучения, при котором дисциплины учебного плана изучаются самостоятельно. ИГО освобождает обучающихся от необходимости посещения учебных занятий по расписанию, позволяет выполнять программные требования дисциплин, входящих основную профессиональную образовательную программу (ППССЗ), в индивидуально-установленные сроки. ИГО не освобождает от зачётных мероприятий, выполнения курсовых работ/проектов и прохождения практик и предоставляется на срок не более одного учебного года. 
1.3.
Индивидуальный график обучения предоставляется в связи с особыми обстоятельствами: болезнь либо ограниченные возможности здоровья, уход за ребёнком возрасте до 1,5/3-х лет, участие в спортивных соревнованиях за честь учреждения, трудоустройство по специальности (либо близкой к ней), получаемой в учреждении, экзаменационная сессия при получении высшего образования в заочной форме на платной основе.
1.4.
Перевод на ИГО осуществляется на основании личного заявления студента и соответствующих документов, подтверждающих обоснованность
ходатайства о переводе: ходатайство руководства учреждения, трудоустроившего студента, справка с места работы, медицинская справка, лист нетрудоспособности, заключение ВТЭК, копия свидетельства о рождении ребёнка, справка-вызов учебного заведения и др.

1.5.
Администрация учреждения может отказать студенту в переводе на ИГО. В этом случае студент обязан посещать занятия в полном объеме в соответствии с установленным расписанием занятий.

1.6.
ИГО может предусматривать досрочную сдачу зачётов и экзаменов. В противном случае студент, обучающийся по индивидуальному графику, сдает зачеты и экзамены на общих основаниях и в сроки, установленные расписанием экзаменационной сессии. Продление экзаменационной сессии в рамках ИГО служит предметом отдельного рассмотрения.

1.7.
Обучающемуся, получившему право на ИГО, выдаётся индивидуальный график прохождения тем по учебным дисциплинам (далее - ИГПТ), который подписывается заместителем директора по учебной работе после согласования с преподавателями отделения. Второй экземпляр ИГПТ остаётся в учебной части учреждения.

2.
Порядок перевода студентов на ИГО.

2.1.
Обучающийся подаёт заявление на имя директора учреждения с указанием основания перевода на ИГО и прилагает документы, подтверждающие обоснованность ходатайства о переводе. Заявление визируется зав. практикой.

2.2.
Перевод на ИГО оформляется приказом директора учреждения на каждый семестр обучения .
2.3.
Основаниями для отказа в переводе обучающихся на ИГО могут быть следующие причины: низкая успеваемость  за предыдущие семестры обучения, низкие показатели промежуточной аттестации, задержка или отказ в представлении документов, подтверждающих обоснованность требования о переводе на ИГО, обоснованные сомнения в подлинности, авторстве и целях выдачи представленных обучающимися документов.

3.
Обязанности обучающихся по ИГО.
3.1.
Перевод обучающихся на ИГО не освобождает их от посещения занятий по тем учебным дисциплинам, на которые разрешение не получено.

3.2.
Обучающиеся представляют ИГО преподавателям, согласовывая сроки прохождения, форму текущего контроля по учебному предмету и темы учебных занятий, посещение которых обязательно.

3.3.
Обучающиеся берут на себя обязательства сводить к минимуму пропуск учебных занятий по профильным дисциплинам и наиболее сложным темам для изучения.
3.4.
Обучающиеся обязаны чётко следовать ИГПТ, в установленные сроки сдавать контрольные и курсовые работы, отчитываться о выполнении ИГПТ перед классным руководителем.

4.
Права обучающихся, переведённых на ИГО

4.1.
Обучающийся, переведённый на ИГО, имеет право: посещать по своему усмотрению учебные занятия, предусмотренные для свободного посещения, заниматься самоподготовкой по индивидуальному графику, использовать учебно-методическую литературу и технические средства обучения, находящиеся в учебно-методических кабинетах и библиотеках, получать индивидуальные консультации преподавателей.

4.2.
Стипендия обучающимся, переведённым на ИГО, назначается на общих основаниях.

5.
Обязанности преподавателей и администрации учреждения.

5.1.
Преподаватели определяют для  обучающихся по ИГО темы и виды занятий для обязательного посещения, в случае необходимости ходатайствует перед администрацией учреждения о лишении обучающихся права обучаться по ИГО.

5.2.
Классные руководители контролируют выполнение обучающимися  ИГПТ и не реже 1 раза в месяц информируют зав. практикой о результатах контроля. В случае невыполнения обучающимися ИГПТ классный руководитель обязан проинформировать директора учреждения в письменной форме с указанием конкретных фактов невыполнения.

5.3.
Оплата преподавателям за индивидуальную работу со обучающимися, обучающимися по ИГО, производится разовыми часами согласно справке зав. практикой.
Статья 17. Формы получения образования и формы обучения

1.
В Российской Федерации образование может быть получено:

1)
в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;

2)
вне организаций, осуществляющих образовательную деятельность (в форме семейного образования и самообразования).

2.
Обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, с учетом потребностей, возможностей личности и в зависимости от объема обязательных занятий педагогического работника с обучающимися осуществляется в очной, очно-заочной или заочной форме.

3.
Обучение в форме семейного образования и самообразования осуществляется с правом последующего прохождения в соответствии с частью 3 статьи 34 настоящего Федерального закона промежуточной и государственной итоговой аттестации в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.

4.
Допускается сочетание различных форм получения образования и форм обучения.

5.
Формы получения образования и формы обучения по основной образовательной программе по каждому уровню образования, профессии, специальности и направлению подготовки определяются соответствующими федеральными государственными образовательными стандартами, образовательными стандартами, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. Формы обучения по дополнительным образовательным программам и основным программам профессионального обучения определяются организацией, осуществляющей образовательную деятельность, самостоятельно, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

