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             Настоящее Положение  определяет направления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности и порядок использования финансовых средств для осуществления его деятельности.

1. Общие положения


Настоящее положение разработано в соответствии с:

- Федеральным законом от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации"- Законом «О защите прав потребителей» от 7 февраля 1992 года № 2300-1 (с изменениями и дополнениями);

         -  Постановление Правительства РФ от 15 августа 2013 г. N 706 "Об утверждении Правил оказания платных образовательных услуг";
- приказом Министерства образования Российской Федерации от 28 июля 2003 года № 3177 «Об утверждении примерной формы договора об оказании платных образовательных услуг в сфере профессионального образования»;

- Уставом КОГПОБУ  «Индустриально – педагогический колледж г.Советска» (далее Колледж);

- другими нормативно правовыми актами РФ.


Колледж обязан при осуществлении предпринимательской и иной приносящей доход деятельности соблюдать требования нормативных правовых актов, регламентирующих лицензирование отдельных видов деятельности.

Источниками формирования дополнительных средств финансирования являются:

- средства, полученные от доходов предпринимательской и иной приносящей доход деятельности;

- безвозмездных и безвозвратных перечислений, в том числе за счет добровольных пожертвований и целевых взносов физических и (или) юридических лиц;

- оказание населению, предприятиям, учреждениям и организациям платных дополнительных образовательных услуг.


Средства, получаемые Колледжем от ведения предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, поступают в самостоятельное распоряжение колледжа и используются им в соответствии с целями, предусмотренными Уставом.

2. Цели предпринимательской и иной приносящей доход деятельности

Основными целями Колледжа являются:
- удовлетворение потребностей личности в профессиональном становлении, интеллектуальном, культурном и нравственном развитии посредством получения начального профессионального образования и среднего профессионального образования;

- удовлетворение потребностей общества в специалистах со средним профессиональным образованием;
-создание благоприятных условий для самообразования обучающихся и получения ими дополнительного образования;
- формирование у обучающихся гражданской позиции и трудолюбия, развитие ответственности, самостоятельности и творческой активности.

3. Виды предпринимательской и иной приносящей доход деятельности
1) Производство собственной продукции в учебных мастерских и учебных хозяйствах и реализация данной продукции;
2)  Производство и реализация продукции общественного питания в столовой Колледжа;

3) Проведение общественно-значимых мероприятий в сфере профессионального образования (конференции, семинаров, выставок, конкурсов профессионального мастерства), культурно – массовых и физкультурно-спортивных мероприятий;
4) Осуществление библиотечного и информационного обслуживания, в том числе при помощи сети Интернет;

5)  Реализация основных образовательных программ среднего профессионального образования по специальностям, указанным в лицензии, с полным возмещением затрат на обучение;

6) Оказание дополнительных образовательных услуг (на договорной основе), в том числе за плату, за пределами основных образовательных программ профессионального образования, определяющих статус Колледжа:
- обучение граждан по индивидуальным договорам (профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров по специальностям колледжа;

- подготовка, переподготовка и повышение квалификации кадров и специалистов по договорам с предприятиями, организациями;

- подготовка, переподготовка и повышение квалификации незанятого населения и высвобождаемых работников за счет средств центров занятости населения;

7) Доходы от утилизации имущества, списанного с баланса Колледжа (с согласия Министерства образования) в связи с ветхостью, износом, поломкой:

- сдача лома и отходов черных, цветных металлов, макулатуры и других видов вторичного сырья, отходов  производственной и хозяйственной деятельности Колледжа.

8)  Реализация работ и услуг:

- предоставление услуг по копированию (ксерокопированию) документов, статей, учебных и иных материалов;

- предоставление услуг по заполнению и выдаче дубликатов документов об образовании и уровне квалификации;

- предоставление жилищно-коммунальных услуг;

- предоставление мест для временного проживания обучающихся и студентов, а также предоставление прочих мест для проживания. 
4. Платные образовательные услуги и порядок их предоставления


Платные образовательные услуги и дополнительные образовательные услуги (далее платные образовательные услуги) оказываются Колледжем на основании договора, заключаемого между колледжем и потребителем образовательной услуги. Потребителем образовательной услуги может выступать организация или гражданин, имеющие намерение заказать, либо заказывающие образовательные услуги для себя или несовершеннолетних граждан, либо получающие образовательные услуги лично.

Колледж обязан соблюдать утвержденный учебный план, учебный график, расписание занятий, режим работы.

Колледж обязан довести до потребителя (в том числе путем размещения в удобном для обозрения месте) информацию, содержащую следующие сведения:

- Наименование и место нахождения (адрес) Колледжа, сведения о наличии лицензии на право ведения образовательной деятельности и свидетельства о государственной аккредитации с указанием регистрационного номера и срока действия, а также наименования, адреса и телефона органа, их выдавшего.

- Уровень и направленность реализуемых основных и дополнительных образовательных программ, формы и сроки их освоения.

-Перечень образовательных услуг, стоимость которых включена в основную плату по договору, и перечень дополнительных образовательных услуг, оказываемых с согласия потребителя.

- Стоимость образовательных услуг, оказываемых за основную плату по договору, а также стоимость образовательных услуг, оказываемых за дополнительную плату, порядок их оплаты.

- Порядок приема и требования к поступающим.

-Форму документа, выдаваемого по окончании обучения.


Колледж обязан также предоставлять для ознакомления по требованию потребителя:

- Устав Колледжа, лицензию на осуществление образовательной деятельности.

- Адрес и телефон Учредителя.

- Образцы договоров.

- Перечень категорий потребителей, имеющих право на получение льгот, а также перечень льгот в соответствии с нормативными правовыми актами.


Информация должна доводиться до потребителя на русском языке.

Колледж обязан заключить договор при наличии возможности оказать запрашиваемую потребителем образовательную услугу.


Договор об оказании платных образовательных услуг заключается в письменной форме и должен содержать следующие сведения:

- Наименование колледжа, место его нахождения (юридический адрес);

-Фамилия, имя, отчество, телефон и адрес потребителя;

- Сроки оказания образовательных услуг;

- Уровень и направленность образовательных программ, перечень (виды) образовательных услуг, их стоимость и порядок оплаты;

- Другие необходимые сведения со спецификой оказываемых образовательных услуг;

-Должность, фамилия, имя, отчество лица, подписывающего договор от имени колледжа, его подпись, а также подпись потребителя.


Договор составляется в двух экземплярах, один из которых  находится в Колледже.  

Потребитель обязан оплатить оказываемые образовательные услуги в порядке и в сроки, указанные в договоре. Потребителю в связи с законодательством Российской Федерации должен быть выдан документ, подтверждающий оплату образовательных услуг.
Стоимость оказываемых образовательных услуг в договоре определяется по результатам составления смет, затрат на обучение. Сумма стоимости обучения индексируется в соответствии с изменением цен.
5. Ответственность


Колледж оказывает образовательные услуги в порядке и в сроки, определенные договором и уставом Колледжа.


За неисполнение либо ненадлежащее исполнение обязательств по договору Колледж и потребитель несут ответственность предусмотренную договором и законодательством Российской Федерации.

При обнаружении недостатков образовательных услуг, в том числе оказания их не в полном объеме, предусмотренном образовательными программами и учебными планами, потребитель в праве по своему выбору потребовать:

а) безвозмездного оказания образовательных услуг, в том числе оказания образовательных услуг в полном объеме в соответствии с образовательными программами, учебными планами и договором;

б) соответствующего уменьшения стоимости оказанных образовательных услуг;

в) возмещения понесенных им расходов по устранению недостатков образовательных услуг своими силами или третьими лицами.


Потребитель вправе расторгнуть договор и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный договором срок недостатки образовательных услуг не устранены Колледжем.


Контроль за соблюдением настоящего положения осуществляют директор, главный бухгалтер, ответственный за заочное отделение.
6. Направление использование средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
 1.Средства от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности Колледжа направляются:

- на расходы Колледжа в соответствии с бюджетной сметой по статьям экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации, утвержденными в установленном порядке 
 -на возмещение затрат на эксплуатационные и необходимые административно – хозяйственные услуги в соответствии с бюджетной сметой, утвержденными в установленном порядке 

2. Общее руководство предпринимательской и иной приносящей доход деятельностью осуществляется директором Колледжа.

7. Заключительные положения
       Указанная в Положении деятельность может быть прекращена:
- по решению директора;

- в случае ликвидации колледжа.

        По решению Министерства образования по Кировской области предпринимательская и иная приносящая доход деятельность может быть приостановлена, если она идет в ущерб образовательной деятельности, предусмотренной Уставом.

